



通江路、龙城大道周边道路优化

涉及高架下匝道车道调整、分流、可变车道等

现代快报记者昨日从常州交警支队了解到,常州城区通江中路-龙城大道路口是城区最易拥堵的路段,为解决拥堵症结,常州交警部门对通江路、龙城大道周边道路进行一系列优化,涉及高架下匝道车道调整、分流、可变车道等。据悉,这一大调整计划将在5月中旬开始实行。

王俊 葛小林

早高峰车流量达到1.8万辆

常州市区交通流量分析显示,近两年,长江路-清潭路、晋陵路-飞龙路、通江路-飞龙路这3个路口的交通流量增长迅猛,但通江中路-龙城大道多年来稳居全市路口流量排名首位。其中通江中路-龙城大道早高峰(7点-9点)交通量达到1.8万辆。“由于东向西汇入高架主线车流集中,早高峰上匝道交通量达到5100辆,而出高架的车辆与地面车辆干扰严重,西向东受泰山路方向地面车流和麦德龙出入口影响,右转和直行车辆互相干扰,导致高架右转车辆无法快速驶离。”常州交警支队城市大队副大队长毕志袖介绍称,交警部门坚持分类施策,全力实施交通畅行提升工程。

通江路龙城大道有3大优化调整

据毕志袖介绍,针对这一症结,将实行优化通江路龙城大道西口交通组织,优化周边交通组织和优化道路诱导设施开展。

其中,针对通江路龙城大道西口下匝道优化方案,首先是增加车道,路口车道数由6个增加至7个,增加1个直行车道。同时,将2个左转车道设置在道路内侧,禁止地面车道来车左转。

“由于地面车道禁止左转,我们提供四个绕行方案:一是从龙城大道地面车道左转走泰山路;二是从龙城大道地面车道穿过龙城大道隧道后左转走惠国路;三是龙城大道地面车道右转通江南路上后再调头走;四是龙城大道地面车道右转通江南路上后右转走飞龙中路绕个大弯,再右转走泰山路。”

据介绍,周边道路交通组织优化方案涉及到龙锦路(通江路-惠国路路段)、兴业路设置潮汐车道、通江路南北向借BRT车道左转。

其中,龙锦路(通江路-惠国路路段)将设置可变车道,最外侧车道平时时段调整为“直行+右转”车道,高峰时段调整为“右转”专用车道;右侧第二车道改为可变车道,平时段为“左转”车道,早、晚高峰时段调整为“直行”车道;

将东向西第四条车道设置成潮汐车道,在高峰时段,使用机器人移动护栏将道路中心线往南侧移位,借用为东往西的左转车道,此时进口道共四条,分别为左转、左转、直行、右转。

为减轻东向西上高架匝道路流量压力,计划将兴业路(通江路至西小村路)在早高峰时设为东向西单行,分流部分三井岗北进口处右转弯的车辆。周边的居民有两种绕行线路:一是西小村路-龙锦路-通江路;二是兴业路-泰山路-龙城大道。

“由于通江路南北方向上只有一条左转机动车道,导致左转上高架的车流量大,拥堵已成常态。在早晚高峰时,我们民警都会在现场指挥车辆借用BRT车道左转,但还是出现社会车辆与BRT车辆冲突等问题。”毕志袖介绍称,为此在通江路北往南方向,会将BRT停车线后移100米,增加借道专用信号灯和诱导屏,引导社会车辆按信号指示借道左转。南往北方向上,自锦绣路口起,设置可变车道,高峰时段BRT车道变为左转车道,BRT与社会车辆混合通行。

第三大调整是对道路交通诱导设施优化方案。据悉,将在距龙城大道通江路口150-200米处中分带设置路况诱导标志,发布实时路况信息,引导车辆避开拥堵路段,合理选择行车路线。

走进莫奈画境,荷园睡莲盛开



荷园的睡莲已到盛花期 史康 摄

初夏时节,绿荫遍野。在这万物生长的季节,位于钟楼区新闻街道的荷园里,睡美人——睡莲已到盛花期,值得大家一赏。

睡莲,多年生浮叶型水生草本植物,外形与荷花相似,素有“报夏使者、水中美人”的美誉。走进荷园,池塘里挤满了五彩缤纷的睡莲花朵,花儿争相盛开,千姿百态,宛如走进莫奈画境。

睡莲的名字的由来,源于它奇特的习性,据悉,每当夜幕低垂,睡莲就会合瓣闭蕊睡上一宵,待黎明之前,又开始徐徐绽开,因

此,睡莲也被誉为“花中睡美人”。据了解,荷园内共收集睡莲品种20多个,目前已进入盛花期,这些睡莲不像荷花那样走单一的粉色系淑女风,而是自带调色盘,花色更多样,有红、白、黄、复色等。主要集中在公园文化长廊两侧,浮桥东端,占水域面积约为2000平方米。

睡莲的花期可以从5月一直持续到8月,而每天的早上10点到下午4点,是睡莲的最佳观赏时段。喜欢赏花的市民们,不妨趁着盛花期去瞧一瞧吧! 张敏

因精准控糖指导,常州一名护士长“圈粉”无数

21省市300多名家长联名向她致谢

近日,常州市儿童医院陆续收到了跨省快递而来的5面锦旗、4封感谢信。感谢信的字里行间,流露的都是对常州市儿童医院神经内分泌科护士长殷琼芝的认可和肯定。信的最后,还有来自21省市的300多名家长中,100名代表的签名。是什么打动了这些来自全国各地的患儿家长?

钱群华 陆文杰



常州市儿童医院神经内分泌科护士长殷琼芝 医院供图

因精准控糖指导,护士长“圈粉”无数

2020年8月,殷琼芝刚调任市儿童医院神经内分泌科(三病区)护士长,遇到了一个初一的1型糖尿病男孩——晨晨(化名)。殷琼芝一边根据医嘱悉心护理着晨晨,一边利用休息时间,进一步钻研控糖药物、运动、食物以及进食速度等等之间的关系,两周的时间,晨晨就到了出院标准。

凭借过硬的控糖技术指导和温柔细致的心理疏导,短短一年多的时间,殷琼芝的“粉丝”群体越来越庞大,许多像晨晨一样从殷琼芝手里“毕业”的孩子家长自发建群,帮殷琼芝“吸粉”。北京、上海、福建、河北……越来越多的糖尿病患者家长慕名找到殷琼芝。为了便

于答疑解惑,殷琼芝当起了糖宝群的“大家长”,只要这群特殊的孩子有需要,她就随时在线。

研究半年多,设计糖宝手画“注射定位卡”

“除了在线咨询和指导,我还能这群特殊的孩子做些什么呢?”殷琼芝在工作之余常常思考。她发现,有的孩子因反复使用同一注射点而引起并发症,而目前市面上的腹部胰岛素注射定位卡尺寸单一,可用定位点少,不适用于儿童。于是,殷琼芝萌生了测量、制作儿童版注射定位卡的念头。

说做就做,殷琼芝带着内分泌科的护士一起,统计了近百名孩子腹部的尺寸,经过半年多的研究,设计制作了3种型号的儿童版注射定位卡。

护士节前,300多名家长寄来联名感恩信

在家长自发组织的微信群里,共有300多名糖尿病孩子的家长,他们来自北京、上海、安徽、河南、江苏等全国21个省市,殷琼芝每天都要利用空闲时间解答家长们提出的各类问题,帮助家长分析数据,指导孩子控糖。

“5·12”护士节前,这群素未谋面、但同属于特殊群体的300多名家长,联名写了《一封来自全国各地的感恩信》寄给了常州市儿童医院的领导。信的最后3页是100名家代表亲笔签名,他们表示,想对殷琼芝护士长说一声“谢谢”,感谢她在百忙之中用专业、善良和奉献给糖宝家庭带来希望,让他们在黑暗中看到黎明的曙光。

天宁提标新建“便捷驿站”公厕

小厕所,大民生。为进一步深化“厕所革命”,提升市民的获得感、幸福感,天宁区环卫处今年在改建关河路新丰东桥公厕的任务基础上,积极创新举措,提标建设“便捷驿站”公厕。

“便捷驿站”公厕通过调整空间布局和功能改造,增加阅览室、休息室、党建云平台等空间,选择性配套网络、充电器、饮水机、电视机、自动售卖机、自动体外除颤器(AED)等服务设备,拓展便民

服务功能,为市民和群众提供免费上网、阅览、手机充电、热水等临时休息和应急服务的一个小型便民综合体。同时计划引入“微型秋白书苑”试点,以丰富基层公共文化供给,以新颖的公共文化服务形态引领阅读学习风尚。

目前“便捷驿站”公厕主体已完工,正在抓紧内外装饰,力争早日为市民提供精细化、高标准的公厕服务。

谢祺 陆文杰

江南农村商业银行首单牵头主承和簿记的债务融资工具成功发行

近日,由江南农村商业银行作为牵头主承销商和簿记管理人发行的淮安开发控股有限公司2022年度第二期超短期融资券(22淮安开发SCP002)成功落地。本期债券发行规模3亿元,期限为270天,发行利率3.65%,全场倍数1.47,边际倍数5.0。发行利率创发行人近年来同品种同期限债券历史新低,获得发行人的高度赞扬。

本期债券是该行首单以牵头簿记管理人角色承销的债务融资工具,亦是该行承销发行的首单淮安地区债务融资工具,实现了“双突

破”。此次债券的成功发行标志着该行自2019年2月取得非金融企业债务融资工具B类主承销商资格以来,在债券承销业务方面取得了较大突破,具有里程碑式的意义。

本期债券以优越的价格成功落地,获得了发行人的高度认可。该行将以此次债券承销业务的成功落地为契机,进一步打造投资银行业务的新亮点,充分发挥金融债券在服务实体经济、推动经济结构调整中的积极作用。着力在江苏省市场上形成品牌效应,为高质量发展增光添彩。

王柳 陈涛